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SB = Sonderbohrung / Special bore

DIEWE führt auch verschiedene Produkte für die neue X-LOCK® Schnellwechselaufnahme!
DIEWE also carries a wide variety of products with the new X-LOCK® quick change adapter!

Segmenthöhen bei lasergeschweißten
Diamant-Trennscheiben:

Die Verbindung von Trägerkörper und Schneidsegment benötigt 
einen nicht schneidenden Segmentfuß, sodass die schneidende 
Segmenthöhe ca. 1,5-2,5 mm geringer als angegeben ausfällt.

Segment height of laser welded diamond
cutting discs:

The connection between the blade and the cutting segment 
needs a non cutting base, so the segment height is 1,5-2,5 mm 
lower than the specified segment heights in the catalog.

KEINE BESCHÄDIGTEN
SCHEIBEN VERWENDEN!
DONT USE DAMAGED DISCS!

SCHEIBE KORREKT EINSETZEN!
INSERT DISC CORRECTLY!

NUR MIT SCHUTZBLENDE VERWENDEN!
USE WITH PROTECTION PLATE ONLY!

NICHT ZULÄSSIG FÜR
SEITENSCHLEIFEN!
NOT ALLOWED FOR SIDE CUTS!

KÜHLPHASEN BEACHTEN!
PLEASE NOTE COOLING PHASE!10

sec.

2
min.

KORREKTE DREHZAHL BEACHTEN!
TAKE CARE OF CORRECT ROTATION 
SPEED!

max. 100m/sec

KEINEN ZU STARKEN DRUCK AUSÜBEN!
DON‘T APPLY EXCESSIVE PRESSURE!

SCHNITTWINKEL 90° EINHALTEN
CUT WITH 90° ANGLE!

SCHNEIDRICHTUNG BEACHTEN!
PLEASE NOTE CUTTING DIRECTION!

GEHÖRSCHUTZ TRAGEN
WEAR EARMUFFS

HANDSCHUHE TRAGEN
WEAR GLOVES

SCHUTZBRILLE TRAGEN
WEAR SAFETY GLASSES

STAUBMASKE TRAGEN
WEAR DUSK MASK

TISCHSÄGE
TABLE SAW

WINKELSCHLEIFER
ANGLE GRINDER

KAPPSÄGE
CHOP SAW

MAUERSCHLITZFRÄSE
WALL CHASER

MOTORTRENNER
PETROL CUT OFF SAW

Piktogramme 

Bitte achten Sie auf die Symbole für den Anwendungsbereich!

Pictograms

Please pay attention to the symbols indicating the mode of application!

DIEWE - Bestellsystem 
 
Der DIEWE Katalog macht das Bestellen einfach.
Zur vierstelligen Basis-Artikelnummer fügen Sie an letzte Stelle 
den Bohrungsschlüssel hinzu.

DIEWE - Ordering system

The DIEWE catalog keeps ordering quick and simple.
Please quote the last digit of the article number with the
bore code in every order.

Code 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0
Bohrung/
bore (mm) 15 20 22,23 25,4 30 30-25,4 50 55 60 SB

NASSSCHNITT
WET CUT

LASER

HOCHFREQUENZ
LASERSCHWEISSUNG
HIGH FREQUENCY LASER WELDING

SELBSTKÜHLEND
SELF COOLING

HANDKREISSÄGE
HAND CIRCULAR SAW

ENGVERZAHNT
NARROW TOOTHING

KURZZAHNTECHNOLOGIE
SHORT-TOOTH SEGMENTS

SEHR HOHE STANDZEIT
VERY LONG LIFETIME

TROCKEN-/NASSSCHNITT
DRY WET CUT

TROCKENSCHNITT
DRY CUT

SEHR HOHE STANDZEIT
VERY LONG LIFETIME
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Diamant-Trennscheiben 
Diamond Cutting Discs

BESTSELLER IM
SUPER PREMIUM 
BEREICH!

Super schnell - für harte Materialien!
Die Transparenz der Scheibe während 
des Schnittes ermöglicht die Kontrolle 
der gegenüberliegenden Schnittkante!

• Kurzzahntechnologie
• Deutlich lärmreduziert
• Selbstkühlend im Trockenschnitt
• Sehr hohe Standzeit
• Hochfrequenz - Laserschweißung
• Exzellente Schnittigkeit

Einsatzbereiche:
Granit, Beton, Beton armiert, Dach-
pfannen, harte Klinker, mittelharte Klinker,
Waschbeton, Baustellenmaterial

Super fast - for all hard materials!
During the cut, the disc‘s transparen-
cy allows the control of the opposite 
cutting edge!

• Short-tooth segments
• Noticable noise reduced 
• Self cooling in dry cutting
• Very long lifetime
• High frequency laser welding
• Excellent cutting performance 

Application:
Granite, concrete, reinforced concrete,
roof tiles, hard clinker, medium hard clinker, 
aggregated concrete, building material

Ø
(mm)

Art.-Nr.

Part. No.

115 84613

125 84623

150 84633

180 84643

230 84653

Ø
(mm)

Art.-Nr.

Part. No.

300 8466_

350 8467_

12
mm

12
mm

QR-Code scannen für 
weitere Informationen
Scan QR-Code for more 

information

KURZZAHNTECHNOLOGIE
SHORT-TOOTH SEGMENTS

HOCHFREQUENZ-LASERSCHWEISSUNG
HIGH FREQUENCY LASER WELDING

LASER

SEHR HOHE STANDZEIT
VERY LONG LIFETIME

SELBSTKÜHLEND
SELF COOLING

SEGMENTE
SEGMENTS  

12 m
m
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Diamond Cutting Discs
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Diamant-Trennscheiben
Diamond Cutting Discs

Verstärkter Stahlkern!

Lärmreduziert, selbstkühlend im
Trockenschnitt, transparent im Schnitt,
hohe Leistungsfähigkeit.

Einsatzbereiche:
Dachziegel, Dachstein, auch für Granit, 
Natur- und Kunststein, Beton armiert, 
Waschbeton, Keramik

Reinforced steel core!

Considerable reduction in noise, self-cooling 
when used for dry cuts, transparent in
cutting, very long service life.

Application:
Roof tiles, also for Granite, natural and 
artificial stone, reinforced concrete,
aggregated concrete, ceramics

TOP-ALLROUNDER – 
AUCH FÜR
DACHDECKER!

D 960 PLUS
PREMIUM

TS / auch mit Flansch
PREMIUM

MIT FLANSCH ZUM
BÜNDIG SCHNEIDEN!Turbosegmente mit Kernschutz

für guten Freischnitt und saubere 
Schnittkanten!

TS mit optimierter Kühlung durch Kühllöcher.

Einsatzbereiche:
Granit, Natur- und Kunststein,
Waschbeton, Beton armiert,
Dachpfannen, Baustellenmaterial

Turbo segments with core protection 
for good free-cutting and clean
cutting edges! 

TS with optimized cooling effect through 
cooling holes. 

Application:
Granite, natural and artificial stone, 
aggregated concrete, reinforced 
concrete, roof-tiles, building material

Ø
(mm)

Art.-Nr.

Part. No.

115 81133

125 81233

150 81573

180 81873

230 82373

Ø
(mm)

Art.-Nr.

Part. No.

300 8304_

350 8314_

10
mm

Keine Sonderbohrung möglich!
No special arbor possible!

10
mm

Ø
(mm)

Art.-Nr.

Part. No.

115 61340

125 61380

150 62359

180 61840

230 62360

TS mit Flansch und 
M14 Anschluss

TS with flange and M14 
connection

10
mm

Ø
(mm)

Art.-Nr.

Part. No.

115 61343

125 61383

150 61563

180 61843

230 62353

350 6361_

10
mm

Flansch mit M 14 Anschluss
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Diamant-Trennscheiben 
Diamond Cutting Discs

EXCELLENT IN RESCUE
OPERATIONS OF FIRE
DEPARTMENTS AND 
OTHER RESCUE TEAMS!

ASTRA ENERGY

Stammblattverstärkung!

Saubere Schnittkanten. Gewellter Stahlkern.
Vollkranz-Turborand. Gelochter Trägerkörper. 
Verstärkter Stahlkern.

Einsatzbereiche:
Dachziegel, Dachpfannen, Dachstein, 
Waschbeton, Naturstein

Reinforced steel core!

Clean edges. Corrugated steel core.
Turbo rim. Perforated carrier body.
Reinforced steel core.

Application:
Roof tiles, aggregated concrete,
natural stone    

Ø
(mm)

Art.-Nr.

Part. No.

230 67293

10
mm

PREMIUM 

PROFIWERKZEUG
FÜR DACHDECKER!

X-TENSION

Die schnelle Universal-Scheibe!

Vakuum gelötete Diamant-Trennscheibe
mit großem Einsatzspektrum.

Einsatzbereiche:
Beton, Ziegel, Holz, PVC, Stahl,
Gussrohre, KG Rohre (KG 2000)

Schnitte in abrasiven Steinmaterialien und 
Beton sind möglich, vermindern aber die 
Standzeit der Scheibe erheblich.

The fast universal disc!

Vacuum brazed diamond disc with large 
range of applications.

Application:
Concrete, red brick, wood, pvc, steel,
cast iron pipes, KG pipes (KG 2000)

It‘s possible to cut into abrasive materials 
and concret but this will reduce the service 
life of the disc significantly.

PREMIUM 

IDEAL FÜR THW
UND FEUERWEHR!

Ø
(mm)

Art.-Nr.

Part. No.

115 02403

125 02413

180 02433

230 02443

Ø
(mm)

Art.-Nr.

Part. No.

300 0245_

350 0246_
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Diamant-Trennscheiben
Diamond Cutting Discs

POWER CUTTER

Spezialgebiet: Unterschiedliche Werk-
stoffe trennen ohne Werkzeugwechsel!

Die superdünne, multifunktionale Powerscheibe.

Einsatzbereiche:
Natur- und Kunststein, Feinsteinzeug, 
Marmor, Fliesen, Gipsplatten, Beton,
Ziegel, Baustellenmaterial, Profilbleche

Special Subject: Cut different  
materials without tool change!

The super thin multifunctional power disc.

Application:
Natural and artificial stone, hard artificial 
stone, marble, tile, drywall, concrete,  
red brick, building material, profile 
sheet metal

Auch im Thekendisplay
mit 20 Stück erhältlich!
Im Display günstiger!

Also available in
20-pcs. display!
Favourable price for the display.

SCHNEIDET
FAST ALLES!

SLIM FAST

Abbildung Display ähnlich!

STANDARD

INNOVATION DES JAHRES!
IDEAL FÜR DACHDECKER 
UND GALA-BAUER

N
E

U
H

E
IT

!

Entspricht der EN13236!

• Ideal für Dachsanierungen
• Langlebig
• Passt auf alle Winkelschleifer
   und Motortrenner

Einsatzbereiche:
Holz (auch mit Nägeln), Bitumen,
Dachpappe, Dachziegel, Wurzeln,
Kunststoffrohre

Complies with EN13236!

• Ideal for roof renovations
• Durable
• Fits all angle grinders and
   high speed cut off saws

Application:
Wood (also with nails), bitumen,
roofing cardboards, roof tiles, roots,
plastic pipes

PREMIUM

Ø
(mm)

Art.-Nr.

Part. No.

350 0059_

Ø
(mm)

Art.-Nr.

Part. No.

115 00513

125 00523

230 00563

Ø
(mm)

Art.-Nr.

Part. No.

115 10123

125 10133

20 x 115 97003

20 x 125 95603

10
mm
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Diamant-Spezialscheiben
Diamond Special Discs

Zakko

DFS PREMIUM

Universal Sägeblatt mit sehr hoher
Standzeit! Viele Einsatzbereiche!

Weniger Werkzeugwechsel. Gratfreier Schnitt. 
Feinste Schnittbreite. Kein Verhaken.  
Kein Nacharbeiten.
Für Handkreissägen und Kappsägen
(nicht für Winkelschleifer)!

Einsatzbereiche: Holz, Kunststoffe, Rohre, 
Profile, Blech, Kupfer, Messing, Aluminium, 
Verbundstoffe

Universal saw blade with very long  
lifetime! Many applications!

Less tool change. Burr free cutting.
Finest kerf. No catching.  
No reworking.
For use with circular handsaw and chop saw 
(not for angle grinders)!

Application: Wood, plastics, tubes,
sectional stripes, plates, copper, brass, 
aluminium, composites

Zakko Plus

TU
NG

STEN CARBIDE

T IPPED

Universal Sägeblatt für viele
Einsatzbereiche!

Gratfreier Schnitt. Feinste Schnittbreite.
Kein Verhaken. Kein Nacharbeiten.
Für Handkreissägen und Kappsägen
(nicht für Winkelschleifer)!

Einsatzbereiche: Holz, Kunststoffe, Rohre, 
Profile, Blech, Kupfer, Messing, Aluminium, 
Verbundstoffe

Universal saw for a lot of
applications!

Burr free cutting. Finest kerf.
No catching. No reworking.
For use with circular handsaw and chop saw 
(not for angle grinders)!
Application: Wood, plastic, tubes,
profile sheet metal, copper, brass,
aluminium, composite

TU
NG

STEN CARBIDE

T IPPED

PR
EM

IUM-PRODUKT

TOP QUALITY

PREMIUM 

PREMIUM 

STANDARD

Leistungsstarke Frässcheibe!

Frässcheibe für Putzsanierung.

Einsatzbereiche: Putz, Mauerwerk, Klinker

Powerful tuck pointing blade!

Tuck pointing blades for plaster renovation.

Application: Mortar raking, masonry, clinker

Ø
(mm)

Zähne Art.-Nr. max.
U/min.Teeth Part. No.

160 42 87642 3.800

190 48 87945 3.200

210 54 87146 2.900

Ø
(mm)

Zähne Art.-Nr. max.
U/min.Teeth Part. No.

230 54 87306 2.600

250 54 87546 2.500

Ø
(mm)

Zähne Art.-Nr. max.
U/min.Teeth Part. No.

160 40 81642 3.800

190 48 81945 3.200

190 48 81946 3.200

210 48 82146 2.900

Ø
(mm)

Zähne Art.-Nr. max.
U/min.Teeth Part. No.

216 48 82205 2.800

230 48 82306 2.600

250 48 82546 2.400

Ø
(mm)

Stärke Art.-Nr.

Thickness Part. No.

125 8,0 38663

125 10,0 38673

150 4,5 36543

150 6,0 36563

180 6,0 36863

180 8,0 36883

Ø
(mm)

Stärke Art.-Nr.

Thickness Part. No.

115 4,5 38603

115 6,0 38613

115 8,0 38623

115 10,0 38633

125 4,5 38643

125 6,0 38653

7
mm

7
mm
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Diamant-Spezialscheiben
Diamond Special Discs

TRENNENSpeziell für Akku-Geräte

MULTISpeziell für Akku-Geräte

Robuste Frässcheibe!

Einsatzbereiche: Putz, Mauerwerk

Robust tuck pointing blade!

Application: Mortar raking, masonry

Ø
(mm)

Bohrung Art.-Nr.

Bore Part. No.

75* 10 69600

115 22,23 69613

125 22,23 69623

Ø
(mm)

Bohrung Art.-Nr.

Bore Part. No.

75* 10 01150

115 22,23 01213

125 22,23 01223

DFS SILVER
STANDARD

Mit Turboschneidrand!

Geringste Maschinenbelastung durch optimierte 
Dünnwandtechnologie.
Hervorragende Schneidleistung.
Verbesserte Staubabführung.

Einsatzbereiche:
Hartes Feinsteinzeug, Natur- und
Kunststein, Keramik, dünne Granite,
Baustellenmaterial

With Turbo rim!

Smallest possible machine load through
optimised thin-wall technologie.
Excellent cutting performance.
Improved dust removal.

Application:
Hard artificial stone, natural and
artificial stone, ceramics, thin granite,
building material

Vakuumgelötete Trennscheibe mit
großem Einsatzspektrum!

Geringste Maschinenbelastung durch dünnen 
Trägerkörper.
Hervorragende Schneidleistung durch extrem 
hohe Diamantkonzentration

Einsatzbereiche:
Profilbleche, hartes Feinsteinzeug, Kunst-
stoffe, Gipsplatten, Holz, Granit, GFK

Vakuum brazed disc with
wide range of applications!

Low machine load by very thin steel body.
Outstanding cutting performance due to 
extremely high diamond concentration.

Application:
Profil sheet metal, hard artificial stone, 
plastic, composite material, drywall, 
wood, granite, GFK

KABELLOSES ARBEITEN 
AUF DEM DACH!

KABELLOSES ARBEITEN 
AUF DEM DACH!

*Ø 75 mm speziell für BOSCH GWS 10,8-76 V-EC
*Ø 75 mm specifically for BOSCH GWS 10,8-76 V-EC 

*Ø 75 mm speziell für BOSCH GWS 10,8-76 V-EC
*Ø 75 mm specifically for BOSCH GWS 10,8-76 V-EC 

Ø
(mm)

Stärke Art.-Nr.

Thickness Part. No.

115 4,5 36001

115 6,0 36002

115 8,0 36003

7
mm

Ø
(mm)

Stärke Art.-Nr.

Thickness Part. No.

125 4,5 36004

125 6,0 36005

125 8,0 36006

7
mm
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M14 Diamant-Bohrer / Zubehör
M14 Diamond Drills / Additional Equipment

M 14 FLIESENBOHRER
PREMIUM 

LIEFERUNG: 12 PAAR
PRO GRÖSSE IM BUND
VPE: 120 PAAR (10 BUND) 
PRO GRÖSSE IM KARTON.

DELIVERY: 12 PAIR PER SIZE
IN BUNDLE
PACKAGE: 120 PAIR (10 BUNDLES) 
PER SIZE IN CARTON.

Größe nach EN 420
Size (EN 420)

Art.-Nr.

Part. No.

8 (M) 100121

9 (L) 100122

10 (XL) 100123

11 (XXL) 100124

TOP QUALITY

NEUHEIT
INNOVATION

Premium-Produkt

POWER GRIP
Arbeitshandschuh! Geprüft und zuge-
lassen nach EN 388 / 3132 //CE Kat. 2

• Fünffinger-Arbeitshandschuh 
• Sehr guter Kälteschutz nach EN 511
• Schwarze Latex-Schaum Beschichtung 
 der Handflächen inkl. Daumen
• Trägermaterial:
 rotes Acrylic-Grobstrickgewebe
• Maschenzahl/Gauge: 10
• Latex-beschichtet 
• Teilgetaucht 
• Handrücken frei 
• Strickbund

Einsatzbereiche:
Ideal für Arbeiten in kalten und nassen 
Bereichen wie z.B. im Bauhandwerk, 
Hoch-/Tiefbau, GaLa Bau, Gerüstbau 
u.v.m.

Work glove! Tested and approved ac-
cording to EN 388 / 3132 //CE Cat.3

• Five finger work glove
• Very good protection against cold 
 according to EN 511
• Black latex foam coating of the palms 
 including the thumb
• Carrier material: Acrylic-chunky-knit fabric
• Number of stitches/gauge: 10
• Latex-coated 
• Partially submerged 
• Back of the hands are free 
• Knitted wrist

Applications:
Ideal for working in cold and wet areas 
e.g. in building trade, civil engineering, 
landscaping, scaffolding and much more

Anschluss M14 zur Anwendung mit 
dem Winkelschleifer! 

Vorteil: Bohren ohne Anbohrhilfe!

Diamant-Fliesenbohrer in Premium Qualität.

Einsatzbereiche:
Feinsteinzeug, Granit- und Steinplatten, 
Keramik, Fliesen

Connection M14 for use with the  
angle grinder!
Advantage: Drilling without  
tapping tool!

Premium quality diamond core drills.

Application:
Hard artificial stone, granite and stone 
plates, ceramics, tiles

10

Ø 6 mm auch in Sechskant erhältlich!
Preis auf Anfrage.
Ø 6 mm also available with hexagon socket!
Price on request.

*

Ø
(mm)

Nutzlänge 
(mm)

Art.-Nr.

usable 
length (mm) Part. No.

5 25 06115

6* 35 06006

PR
EM

IUM-PRODUKT
TOP QUALITY

INTEGRIERTES
KÜHLWACHS!

Adapter
M9 Zapfen  M14 Zapfen

Adapter
M9 male  M14 male

Art.-Nr.

Part. No.

72033

Scan QR code 
to see the video

QR-Code scannen 
und Video ansehen 
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Zubehör
Additional Equipment

11

SCHÄRFSTEIN & -PLATTE
Zum Schärfen von Diamant-Trennscheiben, -Dosensenkern und -Bohrkronen!

• Spezielle Korund- oder keramische-Mischung in Kunststoff gebunden
• „Korn“ wird nicht beschädigt beim Schärfen
• „Taschen“ werden gebildet und bewirken eine bessere Haltbarkeit des Werkzeuges
• Bei anderen gängigen Produkten werden
 die Diamanten beim Schärfen „rundgeschliffen“
• Höhere Schärfgeschwindigkeit als bei anderen Produkten

Einsatzbereiche Schärfstein: Zum Schärfen von Diamant-Trennscheiben
Einsatzbereiche Schärfplatte: Zum Schärfen von Diamant-Trennscheiben,
Dosensenkern und Bohrkronen

For sharpening of diamond blades and diamond core bits!

• Special corundum or ceramic mixture bound in plastic
• „Grain“ will not be damaged when sharpening
• „Bags“ are made and cause a better
 durability of the tool
• Other common products will ground the diamonds round
• Higher sharpening speed than other products

Application sharpening stone: For sharpening diamond cutting discs
Application sharpening plate: For sharpening diamond cutting discs and core bits

1x DREH UND FEST!

Art.-Nr. Anschluss

Part. No. Connection

00039 M 14

Patentiertes Hilfsmittel für den
einfachen Wechsel von Trenn-
scheiben - völlig ohne Werkzeug!

Für alle handelsüblichen Winkelschleifer
ohne Schnellstopfunktion bis Ø 230 mm.

Einsatzbereiche:
Zum schnellen Einspannen und Lösen von 
Trennscheiben in allen herkömmlichen 
Winkelschleifern ohne Schnellstoppfunk-
tion bis Ø 230 mm - völlig ohne Werkzeug

Patented equipment for simple 
change of cutting discs - without
any tools!

For all conventional angle grinders without 
quick stop function up to Ø 230 mm.

Application:
For fast mounting and removing of 
blades used with conventional angle 
grinders without quick stop function up 
to diameter Ø 230 mm - without any tool

Nokey einfach per Hand festziehen
Tighten the nokey by hand

1

Sicher schneiden
Cut very safe

2

Kinderleicht per Hand wieder lösen
Simply loosen the nokey by hand 
after cutting

3

SPAREN SIE SICH
ZUSÄTZLICHE KOSTEN!

SAVE EXTRA COSTS!

DIEWE SERVICE:

HOCHWERTIGE
EIGENAUFMACHUNG 
AB 20 STÜCK!

ATTRACTIVE PRIVATE 
DESIGN STARTING 
AT 20 PCS!

Produktabbildung kann vom Original abweichen. 
Image may differ from original product.

Bezeichnung Größe mm Art.-Nr.

Premium Schärfplatte 40x160x300 73044

Premium Schärfplatte 40x160x150 73033

Schärfplatte XL 30x160x320 100117

Bezeichnung Größe mm Art.-Nr.

Basic Schärfplatte 40x125x260 73023

Schärfstein 50x50x200 73022

Scan QR code 
to see the video

QR-Code scannen 
und Video ansehen 



 

DIEWE GmbH - Ihr Spezialist für Diamantwerkzeuge

QR-Code scannen und Website besuchen
Scan qr code to visit website

Hinweis: Durch technische Weiter-

entwicklung und Anpassung an die 

Bedürfnisse des Marktes können sich 

Abbildungen, Farbgebung und technische 

Eigen schaften verändern. Bereits

ausgelieferte Ware wird aus diesen

Gründen nicht zurückgenommen.

Sortimentsänderungen vorbehalten.

Es gelten die allgemeinen Geschäfts-

bedingungen der Firma DIEWE,

nachzulesen unter: www.diewe.de

Druck- und Satzfehler vorbehalten.

Quellangaben für alle erworbenen bzw. 

verwendeten Bilder und Grafiken der 

DIEWE GmbH können Sie unter:

www.diewe.de/impressum einsehen.

Remark: Due to redevelopment 

and market adjustments, illustrations, 

colors and technical specifications 

may be subject to change.  For that 

reason,  returns will not be accepted.

Assortment is subject to alterations. 

The general business terms of  

DIEWE apply. These can be found 

at www.diewe.de

Printing errors excepted.

Source information for all acquired or 

used images and graphics of DIEWE 

GmbH can be found at:

www.diewe.de/impressum
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DIEWE GmbH Diamantwerkzeuge
Industriestraße 21
86438 Kissing
Germany

Tel. +49   8233  2118-0
Fax +49  8233  2118-399
www.diewe.de
info@diewe.de

Geschäftsführer: 
Hildegard Baader, Johann Dietmair
Amtsgericht Augsburg HRB 11694
USt-IdNr: DE127477286


